コロナワクチン職域接種　２回目接種のご案内
１回目の接種、ご協力ありがとうございました。２回目の接種について連絡します。
質問等があれば、メールでお願いします。各社からの質問をまとめて、再度連絡します。

２回目接種は、指定された日時で、お盆中も実施します。１回目の接種者全員が２回目を受けるように手配してください。
２回目接種は、交替ができません。必ず１回目接種した人は全員、接種するようにご手配
ください。（強制ではなく希望者が前提です。）

２回目接種の名簿作成等の手順

１．８月前半に山梨大学が確認した、１回目接種した人の名簿を工業会から送信します。

２．社内で１回目接種者をよく確認して、名簿に間違いがなければ、その旨をご連絡してください。

３．名簿に間違いがあった場合は。訂正して工業会に送信してください。

４．指定されている日時に、山梨大学の接種会場（１回目と同じ場所）に来てください。
　　接種の手順は、予診票確認→接種後１５分待機まで、１回目と同じです。

５．交通手段は１回目と同じで、駐車場はありませんのでご注意ください。

６．バスを利用される企業様は、バス許可証を１回目の用紙を利用して作成し、工業会にメールで送付してください。

７．２回目の接種は、各社の責任で受けてください。工業会は会場にいません。

２回目接種時の持ち物

[bookmark: _Hlk77408001][bookmark: _Hlk77582168][bookmark: _Hlk77404600]１．１回目の接種で渡された「新型コロナワクチン接種記録」を必ずお持ちください。
　　忘れた方も接種は受けられます。「新型コロナワクチン接種記録」に２回目分のみシールが貼られた接種記録が渡されます。（１回目分と合わせて「新型コロナワクチン接種記録」となります。

２．予診票は、２回接種者全員が用意してください。様式は、１回目と同じです。
　　厚労省のホームページにあるものをお使いください。

３．接種券（市町村からきているもの）の扱い。
①接種券のある方で１回目に提出しなかった方
②１回目の接種後に、接種券の届いた方
は、２回目接種の際お持ちいただき山梨大学に提出してください。

③接種券を持っているが、１回目・２回目とも提出しなかった方
④２回目接種時点で接種券が無く、その後、接種券が届いた方
は、必ず会社に提出してください。
会社の方で、接種券を取りまとめていただき、後日、山梨大学に未提出者の接種者全員分の接種券を提出いただきます。ご準備ください。

２回目接種ができない方がいた場合の対応
　２回目接種は、１回目接種した人のみが接種するので、１回目の人と交代することはでき
ません。
２回目接種の日時は指定されており変更できません。お盆中も実施します。
　　①当日の発熱等で２回目に指定された日時に接種できない場合は、社内で前後の日に１回目接種を受けた方と入れ替えることは可能です。
　
想定される質問　Ｑ＆Ａ

[bookmark: _Hlk77408156]①　Ｑ１回目の接種で渡された「新型コロナワクチン接種記録」を紛失、破棄してしまった。

　　Ａ無くても２回目接種はできます。ただし、１回目接種の「新型コロナワクチン接種記録」記録の再発行はできません。

②　Ｑ２回接種が受けられなかった場合は、どうなりますか？

　　Ａ他の日で、山梨大学や他の会場（市町村や他の職域接種）では、接種できません。
　　　今回必ず２回目接種受けてください。

③　Ｑ２回目接種者を会社内で調整する場合、何日くらいの違いはかのうですか？

　　Ａ前後３日位であれば、交代可能です。

④　Ｑ接種券を紛失・廃棄してしまったのですがどうすればよいですか？

　　Ａワクチン接種した方の接種券は、全て山梨大学に提出いただきます。
接種券の再発行等はお住いの市町村にご確認ください。

この他にご不明の点があれば、山梨大学に確認して、再度メールで送ります。
山梨大学への直接の問い合わせはご遠慮ください。
